

## TECHNICKÝ LIST PANEELI-ÄSSÄ TITAN POLOMATNÝ UV LAK

### POPIS VÝROBKU

Vodou ředitelný akrylátový lak pro použití v interiéru. Anorganické ochranné činidlo v laku (UV oxid titaničitý) účinně filtruje přirozené UV světlo a poskytuje dřevu dlouhodobou ochranu před odbarvením

### VLASTNOSTI VÝROBKU A DOPORUČENÉ POUŽITÍ

- Panelové stěny a stropy, desky, dveře, atd. ze světlých dřevěných povrchů.
- **Panelové stěny a stropy, desky, dveře, atd. ze světlých dřevěných povrchů.** Suché lakované plochy jsou jemně bílé. Není vhodný k ošetření povrchů tmavého dřeva.



### TECHNICKÉ PARAMETRY

HUSTOTA	cca 1,0 kg/l, ISO 2811
SUŠINA	24 %
STUPEŇ LESKU	Polomatný.
BALENÍ	3 l, 10 l.
VYDATNOST	Hoblované plochy: 8-12 m <sup>2</sup> /l.
DOBA SCHNUTÍ (23 °C a 50 % relativní vlhkosti vzduchu)	Zaschly proti prachu po 1/2 hodině. Povrchy mohou být přetřené a přebroušené po 2-3 hodinách. Suchý k použití na další den. Lakovaný povrch kompletně vytvrdne po 1 měsíci.
EU VOC 2004/42/EC [limitní hodnota Kat. A/e 130 g/l (2010)]	Obsah VOC < 130 g/l.
APLIKACE	Štětcem nebo stříkáním.
RIEDIDLO	Voda
ČIŠTĚNÍ NÁŘADÍ	Nářadí očistěte vodou. Tikkurila Pensselipesu (čistič nástrojů) se doporučuje na čištění mírně ztvrdlého nátěru z nářadí. Po použití okamžitě vyčistěte nářadí vodou.
PŘEPRAVA A SKLADOVATELNOST	Přeprava a skladování v dobře uzavřených obalech, které chrání před vlivem atmosférických podmínek. Přeprovážní a skladovací teplota musí být v rozmezí + 5 °C do + 25 °C. Chraňte před mrazem.

### NÁVOD K POUŽITÍ:

#### PODMÍNKY APLIKACE:

Natíraný povrch musí být suchý, teplota vzduchu musí být nejméně + 10 °C a relativní vlhkost vzduchu 30-80 %.

#### PŘÍPRAVA:

##### Nenatřené dřevěné povrchy:

Odstraňte špínu a prach z dřevěných povrchů. Potom povrch jemně navlhčete vodou s houbou nebo mopem. Když povrch vyschne, přebrouste zvednuté dřevěné chloupky. Odstraňte prach po broušení.

##### Předtím natřené dřevěné povrchy:

Umyjte předtím lakované povrchy čisticím prostředkem Maalipesu cleaning agent a pečlivě opláchněte vodou. Odstraňte všechen odlupující se lak škrabkou, pokud je povrch ve velmi špatném stavu. Přebrouste celý povrch brusným papírem a odstraňte brusný prach. Postupujte dále jako při nenatřených dřevěných površích.

#### POUŽITÍ A LAKOVÁNÍ:

Před a během používání Paneeli-Ässä Titan důkladně promíchejte, což zajistí, aby bylo UV titanové a spojovací činidlo důkladně smíchány v laku. Ředte vodou pokud je to nutné. Naneste 2 nátěry ve směru vláken. Ošetřete celý povrch najednou, aby se zabránilo překrývání. Přebrouste zlehka povrch po prvním natření.

## TECHNICKÝ LIST PANEELI-ÄSSÄ TITAN POLOMATNÝ UV LAK

### ÚDRŽBA POVRCHU:

Nejdříve po cca. 1 měsíci od aplikace:

Očistěte zlehka povrch s **čistidlem** s neutrálním pH (pH6-8), pomocí **vlhkého vyždímaným (kartáčky, houby, hadříku)** určené k čištění. Povrch nesmí zůstat mokrá. Velmi znečištěné povrchy mohou být čištěny mírně alkalickým (pH 8-10) čistícím prostředkem za použití tkaniny, mpu nebo houbičky. Důkladně opláchněte povrch.

### OPRAVA POŠKOZENÝCH POVRCHŮ:

Údržba lakovaného povrchu s Paneeli-Ässä Titan může být provedena stejným lakem nebo podobným vodou ředitelným lakem. Viz přípravu.

### PŘEDCHÁZENÍ OHROŽENÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ:

Prázdné nádoby by měly být recyklovány nebo likvidovány podle místních předpisů. Tekutý odpad likvidujte podle místních předpisů.

### Výrobce:

Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Finsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodní ID 0197067-4, Registrace VANTAA, [www.tikkurila.com](http://www.tikkurila.com)

Výše uvedené údaje musí být kompletní, jsou však založeny na laboratorních testech a praktických zkušenostech a jsou uvedeny podle našeho nejlepšího vědomí. Kvalita výrobku je zajištěna naším operačním systémem, na základě požadavků norem ISO 9001 a ISO 14001. Jako výrobce nemůžeme kontrolovat podmínky, za kterých je výrobek použit a celá řada faktorů, které mají vliv na použití a aplikaci výrobku. Výrobce se zříká odpovědnosti za škody způsobené používáním výrobku v rozporu s našimi pokyny nebo pro nevhodné účely. Výrobce si vyhrazuje právo na změny výše uvedených informací jednostranně bez předchozího upozornění.